



## CYCLING - AROUND OROSLAVJE AND STUBIČKE TOPLICE - ZABOK, STŘEDNÍ CHORVATSKO

*Navštívíme hrad Oroslavje Donje a Vědecký park v Oroslavji, Jezdecké centrum "Ritam s konje", jezero "Jarki" a vyhlídku "Kapelščak" ve Stubički Toplice. Po uvítání a představení vám kola případně upravíme. Před jízdou vás seznámíme s bezpečnostními pravidly a obsahem programu. Program je lehký a technicky nenáročný, do 4 hodin. Vzdálenost je 20 km (16 km asfalt, 4 km makadam) s celkovým převýšením 200 m. V případě potřeby vám můžeme pomoci zapůjčit kolo (MTB nebo E-bike). Hostům musí být minimálně 16 let, maximální počet hostů je 10. V ceně je zahrnuta pomoc s cyklistickou helmou a batohem s lahví vody a energetickou tyčinkou.*

### Cena

Cycling-Around Oroslavje and Stubičke Toplice Oroslavje, Croatia



Cycling - Around Oroslavje and Stubičke Toplice  
Oroslavje - Hotel "Zagi",  
Milana Prpića 46  
49243, 49244 Zabok  
Chorvatsko

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Plán

**DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY**  
every day

### MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Hotel "Zagi" Oroslavje. parking.  
9:00am

### MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Hotel "Zagi" Oroslavje-parking.  
1:00pm

## Informace

### STRUČNÝ POPIS:

**Název:** Cycling - Around Oroslavje and Stubičke Toplice

**Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti:** 1 až 5 hodin

**Produkt nejlépe popisuje výraz:** Outdoor a dobrodružství

**Produkt zahrnuje:** sportovat, navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, návštěva domácích zvířat, guided tour

**Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části:** Navštívíme hrad Oroslavje Donje a Vědecký park v Oroslavji, Jezdecké centrum "Ritam s konje", jezero "Jarki" a vyhlídku "Kapelščak" ve Stubički Toplice. Po uvítání a představení vám kola případně upravíme. Před jízdou vás seznámíme s bezpečnostními pravidly a obsahem programu. Program je lehký a technicky nenáročný, do 4 hodin. Vzdálenost je 20 km (16 km asfalt, 4 km makadam) s celkovým převýšením 200 m. V případě potřeby vám můžeme pomoci zapůjčit kolo (MTB nebo E-bike). Hostům musí být minimálně 16 let, maximální počet hostů je 10. V ceně je zahrnuta pomoc s cyklistickou helmou a batohem s lahví vody a energetickou tyčinkou.

### POPIS:

Projedeme se na kolech po polních cestách a polních cestách 20 km a navštívíme starý zámek, kde vám vyprávíme příběh jeho majitelů. Navštívíme vědecký park, kde se můžete oblíbenou a zajímavou formou seznámit se zákony fyziky, astronomie, geografie a psychologie. Navštívíme jezdecký areál a poflakujeme se s koňmi a projíždkou krásnou lesní krajinou dojedeme a vychutnáme si břeh místního jezera v lese. Na vyhlídce vám vyprávíme příběh selského povstání z 16. století a pokocháme se pohledem do údolí Stubic. Náš program zakončíme v místě odjezdu, podělíme se o dojmy, poděkujeme a rozloučíme se.

### ROZVRH:

Zámek Oroslavje Donje - Vědecký park v Oroslavji - Jezdecké centrum "Ritam s konje" - Jezero "Jarki" - Vyhlídka "Kapelščak" ve Stubički Toplice

### CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Pro program je nutná sportovní obuv.